

# 长虹新年派大礼 为您带来双重惊喜

据悉,长虹新年派大礼,购3D满千元返百元或送24型LED,如58型3D电视元旦价为19999元返现1900元或送24型LED,如果不返现购第二台电视可返现2280元,绝对超值。元旦期间长虹推出以3D欧宝丽、网乐LED电视为代表,包括3D电视限时秒杀、定金翻倍、预订抢购、以旧换新等真正实惠的全面让利活动。

另外,为满足长虹3D电视消费者的需求,长虹还专门配套了国际大厂出品的专用3D眼镜等设备,从而让消费者真正能够全面体验到3D电视带来的空前逼真的视听效果。本次元旦活动,长虹网乐LED五折起售,55型网乐LED突破万元,42型网乐LED元旦补贴价仅需4599元,32型网乐LED元旦补贴价仅需2699元,更多优惠惊

喜请到长虹电视专柜咨询或拨打咨询电话62381657。

作为3D影像专家,长虹旗下3D欧宝丽和3D网乐LED两个品类十余款产品面市以来均受消费者普遍关注。

9月刚上市的3D欧宝丽3D 50738以不足万元的价格,成为3D电视普及的领头羊;42型3D网乐电视从即日起也隆重上市,消费者可以抢先预订,预订的消费者将获得更多惊喜,3D TV 58938FS和3D TV 63938FS不但是真正的3D电视,而且具有互联网功能,是业内3D电视明星产品。由中国电子商会联合工信部相关部门进行的检测中,长虹3D欧宝丽达到一级能效标准,成为行业内首批达标的3D电视。

长虹3D欧宝丽产品具备:600HZ立体

影像技术显著提高了画面清晰度和立体自然感,独特的360度全视角、网乐互动、蓝光内置、二代护眼等独特优势确保了产品的可靠品质与优异性能。而且值得一提的是,2D转3D技术的成功应用,使消费者既能根据需要收看现有2D电视信号,同时又能轻松转换,体验3D真视界。

据悉,2011年,长虹将继续坚持3D发展战略,向市场推出26款以上3D电视,进一步将3D电视产业做专、做精,长虹3D电视以独特的技术和产品优势被国家权威机构评为“3D影像专家”。根据奥维数据显示:在国美2010年9月~2010年10月零售3D份额中,长虹与三星、索尼一起进入第一阵营;在苏宁、国美2010年9月~10月国产3D份额中,长虹市场占比超过



50%,比第二名(32.42%)、第三名(14.92%)的总和还多。同时,长虹3D 50738电视以优异的市场表现赢得消费者的一致追捧,成为2010年最佳销售单品。(虹虹)

## 不同小家电清洗方法各不同

随着小家电产品的不断增多,清洗和保养也成了问题,如果长时间使用又不清理,那么沉积下的灰尘和细菌会对人的健康有影响。各种产品的性能和用途不同,所以在清洗上也就不尽相同。

### 加湿器

#### 不同类型清理方法不同

加湿器是北方冬天不可缺少的家电产品,但是由于零部件比较小,也比较特殊,在清洗方面会不方便,下面来看看要如何清洗加湿器吧。

纯净型加湿器的清洗比较简单,只需要定期更换过滤网和蒸发器即可,操作一步到位。而超声波加湿器要注意水箱的清洗,一般不超过一个星期就要换一次水。

### 酸奶机

#### 杀菌消毒最重要

酸奶机是近几年才产生的一种小家电产品,被很多女性朋友追捧,但是由于其加热环境容易使细菌生长,所以在做完酸奶后要注意加以清洗,最好每次都用开水烫过消毒。如果不放心可以采用如下方法:

用氧净浸泡,氧净实际上是一种过氧碳酸钠颗粒,相当于14.5%的双氧水,人称固体双氧水,对织物有彩漂作用,而且带碱性,灭菌去渍的同时还能除油垢。

氧净使用方法:先用30℃左右的温水和氧净按0.5%~2%浓度调配,然后把酸奶机浸泡25分钟,水刚刚淹没为宜。这样不但节省氧净,而且去渍去异味、除垢解油脂,杀菌效果佳。

### 豆浆机

#### 特别注意对过滤网的清洗

早期购买的豆浆机都是带过滤网的,虽然豆浆喝起来很方便,但清洗过滤网是件让



人头疼的事。现在出产的新型豆浆机都采用了无网设计,所以清洗起来就比较方便了。

针对过滤网,我们来看看有没有什么好办法:

清洗时,把网罩摘下后,豆渣先别清理出来,先洗机头,洗时用软湿布缠住加热管从一头轻勒到另一头就行了。然后把网罩里的豆渣弄出,用牙刷轻轻刷网罩,或者用热的食用碱水泡十几分钟,这样也比较容易清洗。

### 榨汁机

#### 不同用途清洗方法不同

多功能的榨汁机有绞肉功能,绞肉之后比较难清洗,特别是刀头处经常会有碎肉末,清理起来就需要些技巧了:在搅拌肉的时候,要多放些油,这样会减轻它的黏性。

干磨花椒大料后,细小的粉末就会聚集在刀头,清洗也会有一些难度,这时需要配合清洁剂进行清洗,再用干布擦拭,最后最好用开水进行烫洗,这样能令刀头缝隙中的细末充分溶解,清洗得就比较干净了。

水果中含有大量的纤维,经常榨果汁的人士可能会注意到,刀头处很难清理,因为刀头处可能堵塞很多果肉,这时清洗就要小心了,刀头处堵塞的纤维条可按其缠绕的方向慢慢地抽出,不要过于用力,其他的可用钢丝球进行刷洗,但是也不要过于用力,以免弄坏刀头。

### 电水壶

#### 多种方法除水垢

电水壶使用时间长了后会出现厚厚的水垢,由于它的空间小,因此不容易清理。

下面介绍几种简单方便的除垢方法:往瓶胆中倒点热醋,盖紧盖子,轻轻摇晃后,放置半小时,再用清水洗净,水垢即除。

往瓶胆中加50克小苏打和一杯水,盖紧盖子,轻轻摇晃后,放置半小时,再用清水洗净即可。

将鸡蛋壳打碎装在水瓶里,再倒几滴洗涤剂 and 适量的水,加盖后,上下晃动,最后用清水冲洗干净即可。

在积水垢的水壶中放入一块磁铁,烧水时会使壶内厚厚的水垢裂开。

在水壶里放几个土豆,煮几个小时,厚厚的水垢就会自行脱落,而且壶体不会损坏。

将剩米汤或面汤装入结满水垢的壶中,越稠越好。放置几天,待其自然发酵变酸后,壶中水垢就会慢慢脱落,放置时间越长,去水垢效果越好。

(小妮)

## 大牌低价 尽在永乐跨年绝杀

12月31日,一场跨年度大牌低价绝杀将在永乐疯狂上演。据悉,为给河南家电消费创造一个全新的令人难忘的年度盛会,2011年家电新品将在永乐全面上市,同时2010年产品全面特价清仓。彩电、冰箱、洗衣机、厨卫全场六折起,电脑火爆让利,手机全面降价,数码低价感恩,新婚、新居家电套餐最高优惠20%,岁末大让利、新

年大实惠,一场跨年购物黄金周将于2010年12月31日~2011年1月4日狂惠5天,来就免费送钱包式购物袋,单品满188元就送电水壶一台。永乐疯狂夜市,活动期间每天17:00全面开闹,单品满额就送数码相机,套购满额就送家庭音响等。各项活动元旦期间将在永乐电器各大主会场疯狂呈现。(本刊记者 杨团伟)

## 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣誉见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网商理事单位。

广告咨询电话: 65233614 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼